

岳麓山后山现白骨 警方取证追查悬案

景区提醒游客：勿走山间小道

几天前，长沙岳麓山后山上发现了一具尸体，已经成了一堆白骨。就在20多天前，长沙警方也是在岳麓山密林深处的小沟里找到一堆白骨，经查实，那是一年前一名女大学生被前男友杀害后抛尸。

伐木工人发现尸骨

4月19日，岳麓山桃花岭风景区，经历过3月26日的那场森林火灾后，伐木工人正在山间砍伐被火焚烧过的焦木。

白骨发现于4月15日下午3点，一名姓罗的伐木工在杂草丛里发现了一条西裤，裤管之下是森森白骨。

“如果不是前些年遭了火灾，让我们上山来清理死树，这座山都不会有人上来。”伐木工人刘永平说。

此前，从长沙西二环上桃花岭的这处山坡，无路可行。只是在火灾后才专门开辟了一条小道方便灾后清理工作。沿路都是40°以上的陡坡，伴有丛生的荆棘。如同工友所言，这是一处人迹罕至的山坡。

掩盖尸骨的草丛离小道不远。据刘永平回忆，尸骨的上半截露出地表，下半截则浅浅地埋在土中。死者的左臂下掖着一件衣服，已经凝结成块。

岳麓区公安分局天顶派出所民警和分局的刑侦人员很快赶到现场。扯去杂草、撇开浮土，尸骨完整地呈

现了出来。没有包、证件或挂件等物，在结块的衣服上印有“2008, beijing”字样。刑侦人员初步推断死亡时间约在1年前。

记者从岳麓区警方了解到，警方正对尸骨做检查鉴定。“包括鉴定骨骼年龄，查验尸骨是否存在外在改变，有无受殴打过后产生的骨折现象等。”死因还有待调查。

小道深处藏危险

死者是谁?如果是自杀，为何选择道路不通的荒山野岭?如果是他杀，凶手又是谁?动机是什么?白骨的出现在附近村民议论纷纷，不少人对21天前的另一具白骨还记忆犹新。

21天前，同样是岳麓山，警方在景区密林深处的小沟内找到一堆白骨。一名女大学生被前男友杀害，时隔一年终被人发现。

相隔不到1个月，岳麓山上接连出现两具白骨，无论这是恶性安全事件还是意外事故，都值得人们警惕。

记者从岳麓山风景名胜区管理局了解到，入春以来，上山游玩的行人成倍增加。虽然景区已经免费向公众开放，但不少人仍喜欢“不走寻常路”，游离于纵横交错、崎岖狭窄的山间小道欣赏美景。在天雨路滑、游人驳杂的情况下，增加了意外发生的可能性。

■记者 龚化 见习记者 蔡物我 张浩

桃花岭

西二环



提醒

岳麓山景区工作人员提醒游客：尽量不要穿梭这些小道，尽量避免选择独自上山。特别是晚间，不要在人烟稀少的地段游玩，遇到危险要冷静镇定，与犯罪分子周旋并伺机逃离。

若遇到紧急情况，可拨打景区保卫科电话0731-88824012或景区办公室电话0731-88825011。

连线

终南山 发现驴友风干遗体

“不知道他是哪里人，啥时候遇难的。”驴友“编外乞丐”和朋友穿越秦岭时，在山顶发现一顶帐篷，里面有一具遗体。他希望通过微博寻找死者家属。

4月18日上午，驴友“编外乞丐”的一条微博信息引起了网友的关注。“编外乞丐”说，4月15日，他和另外3名驴友从柞水营盘秦楚古道穿越翠华山，他在终南山山顶南北分界线标志东200米处探路时，发现小树林里有一个蓝色帐篷。打开帐篷一看吓了一跳，帐篷里有一个睡袋，睡袋外露出一具遗体的小腿，已经风干了。

公安长安分局太乙宫派出所民警和刑侦大队民警已经上山调查此事，遇难驴友因死亡较久，面部已难以辨认。目前，公安长安分局正在调查驴友死亡原因。

■据西安晚报



4月15日，长沙岳麓山桃花岭风景区。在清理火灾现场时，伐木工罗师傅发现一具白骨。

记者 王种鹰 摄

制图 杨诚

预约国际种植专家，让缺失牙齿“重获新生”

拨打 0731-89912222 预约李大忠、亚历山大·吉布森、曹颖光、崔德俊等国际权威专家亲诊美齿手术

种植牙是流行于欧美发达国家的一项先进牙齿修复技术，由湖南省医院协会口腔医疗专业委员会主办、全球数字化口腔领导者德国西诺德示范医院—长沙美奥口腔医院承办的“约会微笑”，中、韩、英国际齿科专家会诊见面周活动将于2012年4月20日启动。活动期间，爱美人士可直接面对面与亚历山大·吉布森博士(英格兰皇家外科医学院齿科院士)、曹颖光博士(同济医院口腔医学中心副主任)、姜信模教授(泛太平洋种植学会会员及中国代表研究部长)、李大忠教授(香港泛美国际口腔医学中心首席种植专家)等进行个性化美齿服务。同时美奥口腔医院在4月22日下午14:30举办种植手术现场观摩活动，讲解关于“如何轻松长出您的第三副牙齿”及种植牙的一系列问题，给星城牙齿缺失者提供直观明了的种植牙介绍，对种植技术有疑问、牙缺失患者可通过预约的形式进行现场观摩。



曹教授通过CT三维定位对患者进行种植手术术后复查

活动资讯

周末带着爱人参加“约会微笑”吧

4月20日至26日，数十位中、韩、英齿科专家齐聚长沙美奥口腔医院，以开展专家面对面亲诊与手术的方式，爱美人士可直接预约与亚历山大·吉布森博士(英格兰皇家外科医学院齿科院士)、曹颖光博士(同济医院口腔医学中心副主任)、姜信模教授(泛太平洋种植学会会员及中国代表研究部长)、李大忠教授(香港泛美国际口腔医学中心首席种植专家)等进行个性化美齿服务。

国际专家现场讲解牙齿种植手术 拨 89912222 观摩牙齿重生的奥妙

为了给星城广大牙齿缺失者一个直观明了的种植技术介绍，使广大牙齿缺失者更深入的了解种植技术的内容及其应用，受长沙美奥口腔医院邀请，李大忠教授将于4月22日下午14:30举办种植手术现场观摩活动，讲解关于“如何轻松长出您的第三副牙齿”及种植牙的一系列问题，给星城牙齿缺失者提供直观明了的种植牙介绍，对种植技术有疑问、牙缺失患者可拨打89912222进行预约、咨询，也可在22日下午至长沙美奥口腔医院进行专家面对面现场咨询。

种植牙，让你完美无“缺”

因为牙好，才能吃好，不管是年老的人，还是年轻的人，有一副好胃口，能吃，会吃，懂吃，善吃，吃出兴致，吃出乐趣，也是健康人生的一个重要部分。

横空出世的种植牙颠覆了过去传统的牙齿修复方式，直接采用钛合金种植体植入牙跟下的牙槽骨中，由于钛合金拥有良好的生物相容性，能与周围的骨形成类似真牙牙根与牙槽骨结合的方式，非常稳定，而且几近天然，不需要磨损邻牙。

而传统的修复方式安装假牙需要有一个较长时间的适应期，适应期间会有压痛，口齿不清，咀嚼无力，吃饭无味等不适应症状，有的人甚至会出现失眠、耳鸣、少语、精神不振等症。还有些人甚

至无法适应，这难免会使您对全口假牙有所失望。

而现在风靡世界的种植牙可以让你轻松的摆脱以上痛苦。让你轻松自然的告别缺牙的烦恼。目前，一些经济条件较好的人都选择种植牙，据了解，每个月都会有100多人前往美奥口腔医院做种植牙，到目前为止，还没有收到任何患者对种植牙的投诉或者出现不适症状，可见，种植牙技术的成熟。

种植牙——一招力挽牙缺失

牙齿的问题有很多种，蛀牙、缺牙、严重的牙列不齐、牙缝过大、四环素牙、氟斑牙、畸形牙、变色牙、烤瓷牙失败边缘发青等问题。但是面对牙齿缺失又不能进行镶复的患者来说，种植牙在牙齿修复领域就是一个名副其实的“全能选手”，就如同一

位武林高手一样，“敌用万招，我只一招”，就可以解决牙齿缺失的问题。

以往，对全口牙齿掉光或找不到健康牙齿“借力”的患者来说，因为无法搭建烤瓷桥，只能装活动假牙。但活动假牙在美观、舒适度、咀嚼功能等方面不尽人意，现在种植牙又为这类患者提供了新的选择。

种植牙的材料全部依靠进口，虽然费用偏高，但还是受到越来越多市民的欢迎。曹颖光教授认为，费用并不是阻碍患者安装种植牙的最主要原因。人们对镶牙疼痛的恐惧是首要原因，其次才是价格问题。的确，在以前的技术条件下，患者镶牙时经常会痛得受不了，有些人还因此得了看牙焦虑症。但这些技术问题在国内早就得到了解决，在目前的麻醉技术下，基本能做到无痛，一小时就能将牙齿种好。

预约中、韩、英
国际齿科专家会诊

美奥口腔医院 4月22日 14:30分 国际种植专家现场讲解手术演示过程，面对面解答您关于缺失牙齿种植技术的各种问题

美奥口腔医院
Mayo dental hospital
89912222